
 
«Согласовано»           «Утверждаю»             Старший 
воспитатель МАДОУ № 26                        Заведующий МАДОУ№26   

__________    Т.Ю.Кривогуз                     _________И.А.Белогай                

«___»  __________ 2024г.                             «___» ________2024г. 

 

 

 

  

Муниципальное автономное дошкольное образовательное учреждение 

общеразвивающего вида детский сад № 26 

муниципального образования город Новороссийск 

 

 

 

 

 

Сценарий спортивного развлечения «Зимующие птицы»  

для групп младшего возраста 

 

 

 

 

 

 

 

 

Инструктор по физкультуре: 

Погосян Ю.Н 
 



Цель: формировать представления детей о зимующих птицах, воспитывать желание 
заботиться о них, развивать коммуникабельность детей. 

Задачи:    
1. В игровой форме привлекать детей к познанию родной природы  
2. Учить детей заботиться о зимующих птицах. 
3. Развивать способность детей участвовать в различных подвижных играх.  
4. Создавать радостное и веселое настроение. 

 
Оборудование: попугайчики на палочках, кубики, обручи, кегли, аудиозаписи. 
 
Ход мероприятия: 
 
Дети заходят в зал под музыку, останавливаются в центре. 
 
Инструктор: здравствуйте, ребята. Отгадайте загадку: с каждым днем все холоднее, 
греет солнце все слабее, всюду снег, как бахрома, значит к нам пришла…. 
Дети: зима. 
 
Инструктор: верно, зимой холодно на улице, замерзают деревья, животные, а еще 
кому холодно?  
Дети: птичкам. 
 
Инструктор: правильно, а давайте представим, что мы птички и как нам холодно. 
Нужно согреться скорей, для этого сделаем упражнения. 
 
Дети выполняют комплекс упражнений с попугайчиками, а затем дыхательную 
гимнастику «попугайчик». 
 
Инструктор: быстро мы согрелись с вами. Дети, скажите, а как называют птиц, 
которые прилетают зимой в наши края? Правильно, дети, скажите, а как мы можем 
им помочь зимой? 
Ответы детей. 
Инструктор: верно, мы можем накормить, а корм выкладывать в специальные 
домики, которые называются кормушками. Предлагаю поиграть в игру 
 

Игра «Накорми птиц» 
Дети строятся в две команды. Каждый ребенок в команде берет зёрнышко (кубик) и «змейкой» 
несет в обруч -бежит, огибая кегли до «кормушки», кладет зернышко в кормушку(обруч) 
и  бежит обратно. Затем эстафету продолжает следующий игрок. 
Инструктор: теперь птички точно не останутся голодными. Ребята, с помощью чего птицы 
летают? 
Дети: машут крыльями 
Инструктор: верно. Предлагаю выполнить упражнение стретчинга «крылья» 
Дети выполняют: и.п.: стоя, ноги на ширине плеч, руки опущены.1- сложить ладони за спиной 
пальцами вниз, вдох; 2- на выдохе согнуть руки в локтях, лопатки соединить. 
Инструктор: отлично получилось. Скажите, а где живут птички? 
Дети: в гнездах. 
Инструктор: у меня есть для вас интересная игра. Давайте поиграем! 
 
 



Подвижная игра «Птички в гнездышке сидят».  
На полу раскладывают «обручи-домики». «Дети-птички» сидят в «домиках» и произносят: 
Птички в гнездышке сидят 
И на улицу глядят 
Полетать они хотят 
И летят, летят, летят. 
Звучит бубен, «птички» летают, бубен замолкает, «птички» летят «домой». 
 

Инструктор: вот и подошел к концу наше развлечение.  
 
Рефлексия: 
- Ребята, скажите, про кого мы говорили сегодня? 
- Как называют птиц, которые  прилетают к нам на зиму? 
- Как мы помогаем зимой птицам, ребята? 
 
Инструктор: какие мы умнички, ребята. Пора возвращать в группу, до свидания. 
 
 
 
 
 
 
 
 


